

MUSEUM

Otto Lilienthal Museum • Ellbogenstraße 1 • D-17389 Anklam

Presseinformation 29. 6. 2016

Otto Lilienthal Museum Ellbogenstraße 1 17389 Anklam

Telefon: 03971 - 245500 Fax: 03971 - 245580

E-Mail: info@lilienthal-museum.de

lilienthal-museum.de

ikareum.de

Datum: 24. Jun 2016

Presseinformation

Präsentation des Sonderpostwertzeichens "125 Jahre erster Gleitflug Otto Lilienthal"

Wenige Erfindungen haben die Welt – im Guten wie im Zerstörerischen - so verändert wie die Flugzeug.

Otto Lilienthal – sein Name steht nicht nur am Beginn dieser Entwicklung, sondern er steht auch für seine bemerkenswerte Vision vom Flugzeug als Mittel zu Völkerversöhnung und ewigem Frieden.

Der 1848 in Anklam geborene Ingenieur, Unternehmer und Humanist unternahm in den Jahren 1891 bis 1896 zahllose Flüge in der Umgebung Berlins und lieferte damit die international beachtete sichtbare Bestätigung seiner 1889 veröffentlichten Theorie der Tragfläche und die Basis für die 10 Jahre später beginnende Entwicklung zum Motorflugzeug.

Aus Anlass des Jubiläums gibt Deutschland eine Briefmarke heraus.

Das Sonderpostwertzeichen wir im Rahmen eines Festaktes in der Nikolaikirche Anklam, der Taufkirche Otto Lilienthals, durch den parlamentarischen Staatssekretär beim Bundesfinanzministerium, Herrn Dr. Michael Meister präsentiert. Weitere Festredner sind der Ministers für Bildung, Wissenschaft und Kultur des Landes Mecklenburg-Vorpommern, Herr Mathias Brodkorb und der Bürgermeister der Hanse- und Lilienthalstadt, Herr Michael Galander.

29. Juni 10 Uhr, Nikolaikirchstraße 7 (Eingang Peenstraße), 17389 Anklam

Die Veranstaltung ist öffentlich, der Eintritt ist frei.

weitere Informationen:

https://philatelie.deutschepost.de/out/pictures/wysiwigpro/philatelie/2016 4 Postfrisch.pdf

Anlagen:

Siegerentwurf: Prof Henning Wagenbredt, Berlin. Der Künstler wird anwesend sein.

Mit freundlichem Gruß



